
 

 

Kedves Diáktársaim! 

 

Többeket ismerhetek már innen-onnan, sokakat még nem…  

De ez is változhat  

 

Én is hasonlóképpen örömmel fogadtam a jelöléseket. 

Kellemesen meglepő, de egyben megtisztelő is az a bizalom, 

amivel felém fordultatok már a jelölés során is. Ha Isten is úgy 

adja, bízom benne, hogy a kimondott és kimondatlan elvárásoknak 

eleget tudok majd tenni ebben a tisztségben is. 

 

Az eddigi évek során is aktív tagja voltam a Diákságnak, és 

aktívan részt vettem a rendezvényeken, sokszor segítőként is. Az 

idei tanévtől kezdve felkértek, hogy vegyek részt a Szociális 

Bizottság munkájában, melyet nagy örömmel vállaltam és 

végeztem. A bizottsági munka során nagyon sok hallgatótársamat 

megismerhettem, és jó érzéssel töltött el, hogy segítséggel 

szolgálhattam. Ez az időszak segített abban is, hogy megismerjem a 

Hallgatói Önkormányzat felépítését és céljait. Ezen okokból 

kifolyólag gondolom úgy, hogy Nem Hitéleti Esküdtfelügyelőként 

még többet tehetnék a Debreceni Református Hittudományi 

Egyetem Diákközösségéért. 

 

Terveim még nincsenek, de ötleteim annál inkább, melyeket továbbra is szeretnék megosztani a 

Hallgatói Önkormányzattal, és segítségükkel véghezvinni azokat, mint például az Irodalmi Teaház 

felélesztése és a Jótékonysági Sportnap ismételt megszervezése. Én nem szeretnék ígérgetni, mert hát ugye 

ki tudja, mit hoz még a holnap. De a kis ötleteim egyik rejtett (vagy talán nyílt) célja, hogy mindenki, 

legyen az akár hitéleti-, akár nem hitéleti szakos, otthon érezhesse magát. Hogy ne csak az elvárásokat, a 

kötelességeket, a "muszájt" lássuk ebben az egyetemben, hanem felfedezzük a közösséget, a társaságot, a 

barátokat is annak minden áldásával (és olykor átkával együtt ). Vegyük észre milyen tehetséges, értékes 

és különleges emberekkel is vagyunk körülvéve nap mint nap! Ehhez azonban én még kevés vagyok, 

mindenkire szükség van!  

 

Meglehet kicsit utópisztikusan hangzik, de ezzel a reménnyel vágnék bele a következő tanévbe is akár 

mint esküdtfelügyelő, vagy akár mint egyetemi hallgató. 
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